19.CALCUL PASSERA

PASSERA

MIDES

Llum (L): 124 m h:3.3m
CARREGUES PERMANENTS

Forjat col-laborant de 14 cm: 263 kg/mi2
Cartrd. quix: 15 kg/m2
Xapa de zenc: 2.7 kg/m2

Ld 60-30-3: 3,37 kg/m
Capa compressié 5 cm: 110 kgfm2
Rastrells de fusta de 20.50 2 kg/m
Taulell de pi 8=2 cm 10 kg/m2
L1002 448 kg/m
tPE 270: 36,1 kg/m
SOBRECARREGUES DYUS

Segons CTE DB SE AE, taula 3.1, categoria G-g|
Camega uniforme=0.4 W/ m2  camega puntual= TkN
VENT

Segons CTE DB SE AE, zona C

qe=qb-ce.cp

qb = 0,52 kN/m?2

COEFICIENT D'EXPOSICIO Ca

Taula D.2

Grau IV k=022 L{m} =03 Z{m)=5
Taula 3.4 Ce=14 (algada de & m)

F=FkIn{ maxiz.Z)/ L) '

F=022In{ (6.3)/0.3) = 0,66

Ca=F(F+7k)

Ce=066-{ 0,66 +(7-0,22)) =145
A partlr o aquest calculs, podem comprovar a [a taula 3.5 del mateix docu-
ment els cosficients de presid | succld. En el nostre cas:

cp=07 cs=-043 ct=-1

TANCAMENTS VERTICALS

Pressid -ge =052 kN/m2 . 1,45 0,7 =053 kN/m2
SUCid ge =052 kN/m2 - 1.45 - 0.3 =-0.23 kN/m2
COBERTA

Succid ge = 0,52 kN/m2 - 1,45 - {-1}= 0,75 kN/m2
Fvent = 21,73 kg/fm

NELI

Barcelona, Zona 2 = 40 kgym2

ACCIONS TERMIOUES

Figures E1 1E.2 del DB SE AE, anexe E
Interval de Trmax =32 a40°C

Zona 2 hivern, algada 0 m=-11°C
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COMPROBACIO DE LES SECCIONS A FLEXIO

IPE270
Mfel, Rd =Wl - Fyd
Miel, Rd = 429000 mm3 : 275 Njmm2 / 1,05 =112357142 Nmm

1124 mT=1685mT  Aguanta

IPE 270 (desfavorable)

Miel, Rd = Wel . Fyd

Miel, Rd = 62200 mm3 - 275 N/mm2 /1,05 = 16290476 Nmm
163 Tm=0117 mT  Aguanta

1208

Miel, Fid = Wl - Fyd

Mfel, Rd = 91800 mm3 - 275 N/mm2 / 1,06 = 24042857 Nmm
24 Tm= 0,364 mT Aguanta

COMPROVACID SECCIONS - TRAGCIO

Diagonal (50 - &)
N= A Fyd

N=691 mm2 - 275 Nfmm2 / 1,06 = 180976 N
1BIT>T716 T Aguanta

Tram més desfavorable (IPE 270)

N=A-Fyd

N = 4590 mm2 - 275 Njmm2 / 1,05 = 1202142 N
1202 TF=26T Aguanta
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COMPROVACI) SECCIONS - COMPRESSIO
1206
N=A. Fyd
N=2610 mm2 - 275 Njmme / 1,05 = 753637 N
7536T>338T Aguanta
Nb=X. A Fyd

Nb =% 2610 mm2 - 275 Nfmmz2 /1,05

¥ =>Entra dins de la categorla C de la taula 6.2 del DB SE-A

Mer = (3,14 / Lkj2  E - | _
Lk=1,0-L=10-275m=275m=> 2750 mm

Ner = (314 f 2750)2 - 210000 - 55710000 mm4 = 15710098 N
LE= (A - Fy/ Nor)

L3= (2670 . 275)/ 1510098 = 0,47 L =0,69

Seqons taula 6.3 DB SE-A, amb coeficlent 0,69 | valor C, X = 0,72
Nb=0,72 - 2610 - 275{1,05 =492171 N

48273387 Aguanta

Tram més desfavarable {IPE 270)

Resisténcla de la seccld

No=X-A- Fyd

Nb =% 4590 mm2 - 275 Njmm2 / 1,05

Xy == Entra dins de la categoria A de lataula 6.2 del DB SE-A
Ner= (314 fLK)2 - E - |

Lk=1,0.L=1,0-226m=226m = 2260 mm

Nor = (3,14 / 2260)2 - 210000 - 57900000 mmd = 23495285 N
Li= (A Fy / Mer)

L2= (4590 - 275)/ 23495285 = 0,05 L=073

Seqons taula 6.3 DB SE-A, amb coeficient 0,23 | valor B, X =099
Nb=0,99 - 4590 - 275/1,05 =1190121 N

119 T>219T Aguanta
En el cas de la IPE, aquest és l'abc miés desfavorable en quant a ingrcla.

ESFORGOS ENCAVALLADA
Lium {L}: 124 m Superficie: 21,73 m2

PERFIL CONTINU PER CARREGA DE VENT

S'ha fet una primera estimacid dels esforgos als que estan sotmeses les
blgues de sobrevent de I'encavallada. Per a fer alxd s'ha tingut en compte
I'empente total del vental llarg de cada biga. Aquesta operacid s'hafet tenint
en compte que |a blga en aquest cas asta trebaflant an el sentit no Gptim de

la zava geometria.

IPE 270

ly = 420 o4

Fyent = (SupEncavallada m2 / 2) - 0,53 kN/m2

Fyent =11 kg/m

Reacclons per nus: 00827
017 mT

Aquests resultats seran transmesos directament ales unions de l'encavallada
amb el forjat de l'edificl.
(els segilents grafics estan vistos en planta)

ESFORGOS ENCAVALLADA
Llum {L}: 124 m Superficle: 21,73 m2

CARREGUES ELU

(1,35pp) IPE 270 =36,1 kg/m =486 kg/m (x2)
(1,35pp) 120.6 = 20,6 kg/m = 27 81 kg/m (x5)
(1,35 cp) 21,73 kg/m - 1,35 = 29 kg/m (elxy)
(1,55u) 40 - 15 =60 kym2

{1,5n8u) 40 - 15 = 60 kg/m2

(1,35PP) Forjat col-laborant de 14 cm = 263 kg/m?2
ALTRES CARREGUES

Cartrd guix =15 ky/m2

¥apa de zenc = 2.7 kg/m2

Ld 60-30-3 = 3,37 kg/m

Capa compressié 5.cm =110 kgfm2

Rastralls de fusta de 80.50 = 2 kg/m unitat
Taulall de pi e=2? cm =10 kg/m2

U 1003 = 4,48 kg/m

Paviment = 10 kg/m2

0= 153955 kg

Aquesta encavallada transmetra diferents esforgos an funcid de la posicla
del nus | en funcid de la tipologia de nus.
Encastament Inferior (balx esquerra): Fx=255T
Fy=111T
M=1781mT
Fx=-4233T
Fy=6179T
Fx=-314T
Fy=019T
Fx=4824T
F}I' sS4 102-T

Artlculacid Superlor esquesra:
Artlculacld dreta Inferlor:

Articulacio dreta superior:

COMPROVACIQ SECCIONS - TALLANT

1206
V=Av. Fydf1, 73
V= (12012)mm - (275 Nfmm2/1,05) /1,73 = 217743 N

2110217 Aguanta
Tram més desfavorable (IFE 270)
V=Av. Fydf1,73
V= (2706 ,6)mm (275 N/mm2/1.05) /1,73 = 269457 N
269T>210T Aguanta
E1/100
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